
 

 

1

8
=
2 − 3

8
=
1

4
−
3

8
 

 

 

5

9
=
3 − 8

9
=
1

3
−
8

9
 

 

 

5

12
=
3 − 8

12
=
1

4
−
2

3
 

 

 

 
2

11
+

5

11
=
1

5
+
1

2
 

 

 
6

8
−
7

8
=
3

4
−
7

8
 

 

 

1
1

6
=
7

6
=
2 + 5

6
=
1

3
+
5

6
 

 
7

11
=
1 − 8

11
=

1

11
−
4

5
 

 

 
عدد أجزاء نموذج كسر الاجابة يساوي المضاعف 

 المشترك الاصغر لمقامي الكسور غير المتشابهة
 

 

 
7

12
=
1

3
+
1

4
 

 

 

 ساعة = 21 دقائق
1

6
 

 ساعة = 11 دقيقة
1

3
 

  ساعة
1

2
 11 + 21 = 31 دقيقة  = 

 

 ساعة = 5 دقائق
1

2
 

 ساعة = 31 دقيقة
1

2
 

  ساعة
1

2
 =

35

61
 5 + 31 = 35 دقيقة  

 

https://hulul.online/


 

 

 المضاعف المشترك الاصغر للكسرين هو 6

5

6
=
4 + 1

6
= 

 

 
 المضاعف المشترك الاصغر هو 11

1
2

5
=
7

5
=
14

11
=
5 + 9

11
= 

 

 
 المضاعف المشترك الاصغر هو 8

5

8
=
3 + 2

8
= 

 

 

 

3

8
=
2 − 5

8
= 

 

 

5

12
=
4 − 9

12
= 

 

 

3

5
=

6

11
=
4 − 11

11
= 

 

 

 المضاعف المشترك الاصغر هو 51
9

51
=
7 − 16

51
= 

 

 

 

 المضاعف المشترك الاصغر هو 11
7

11
=
3 + 4

11
= 

 

 

 
 المضاعف المشترك الاصغر هو9

8

9
=
2 + 6

9
= 

 

 
 المضاعف المشترك الاصغر هو8

7

8
=
5 + 2

8
= 

 
 المضاعف المشترك الاصغر هو6

1

6
=
3 − 4

6
= 

 

 
 المضاعف المشترك الاصغر هو11

1

11
=
5 − 6

11
= 
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 المضاعف المشترك الاصغر هو11

1

2
=

5

11
=
2 + 3

11
=
2 × 1

11
+
1 × 3

11
 

 

 
 المضاعف المشترك الاصغر هو12

11

12
=
3 + 8

12
=
3 × 1

12
+
4 × 2

12
 

 

 
 المضاعف المشترك الاصغر هو8

5

8
=
1 − 6

8
=
1 × 1

8
−
2 × 3

8
 

 

 
 المضاعف المشترك الاصغر هو14

3

14
=
7 − 11

14
=
7 × 1

14
−
2 × 5

14
= 

 

 
 المضاعف المشترك الاصغر هو 81

39

81
=
13 − 52

81
=
1 × 13

81
−
4 × 13

81
=
13

81
−
13

21
  

 
 

 

 

1
5

12
=
17

12
=
7 + 11

12
=
1 × 7

12
+
2 × 5

12
=

7

12
+
5

6
 

 

 
9

21
=
5 − 14

21
=
5 × 1

21
−
2 × 7

21
=
1

4
−

7

11
=
1

4
−

7

11
 

 

 

 

 

 المضاعف المشترك الاصغر هو8

3

8
=
2 + 3

8
= 

 

 

 

 

 المضاعف المشترك الاصغر هو11

9

11
=
5 + 4

11
= 

 

 

 

 

 المضاعف المشترك الاصغر هو11

4

11
=
5 − 9

11
= 

 

 

 

 

 

 المضاعف المشترك الاصغر هو12

11

12
=
9 + 2

12
= 
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 المضاعف المشترك الاصغر هو12

11

12
=
8 + 3

12
= 

 

 

 

 المضاعف المشترك الاصغر هو31

2

15
=

4

31
=
21 − 25

31
= 

 

 

 

 المضاعف المشترك الاصغر هو21

7

21
=
8 − 15

21
= 

 

 
 المضاعف المشترك الاصغر هو18

1
7

18
=
25

18
=
9 + 16

18
=
9 × 1

9 × 2
+
2 × 8

18
= 

 

 
 المضاعف المشترك الاصغر هو14

1
3

14
=
17

14
=
7 + 11

14
=
7 × 1

7 × 2
+
2 × 5

2 × 7
= 

 

 
 المضاعف المشترك الاصغر هو11

1

2
=

5

11
=
4 − 9

11
=
2 × 2

2 × 5
−

1 × 9

1 × 11
= 

 

 
 المضاعف المشترك الاصغر هو8

1

8
=
6 − 7

8
=
2 × 3

2 × 4
−
1 × 7

1 × 8
= 

 
 

 

 
 المضاعف المشترك الاصغر هو8

1
5

8
=
13

8
=
6 + 7

8
=
2 × 3

2 × 4
+
1 × 7

1 × 8
= 

 
 
 

 
 المضاعف المشترك الاصغر هو12

1
1

4
=
5

4
=
15

12
=
8 + 7

12
=
4 × 2

12
+

1 × 7

1 × 12
= 

 
 
 

 
 المضاعف المشترك الاصغر هو28

13

28
=
8 − 21

28
=
4 × 2

28
−
7 × 3

28
= 

 
 
 

 
 المضاعف المشترك الاصغر هو22

7

22
=
11 − 18

22
=
11 × 1

11 × 2
−

2 × 9

2 × 11
= 
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1

21
=

3

61
=
5 − 8

61
=

5 × 1

5 × 12
−

4 × 2

4 × 15
=

1

12
−

2

15
 

 

 
49

121
=
41 + 9

121
=
41 × 1

41 × 3
+

3 × 3

3 × 41
=
1

3
+

3

41
 

 

 

 
1
8

15
=
23

15
=
46

31
=
25 + 21

31
=
5 × 5

5 × 6
+

3 × 7

3 × 11
=
5

6
+

7

11
 

 

 
3

11
=
5 − 8

11
=
5 × 1

5 × 2
−
2 × 4

2 × 5
=
1

2
−
4

5
 

 

 

 
5

6
=
25

31
=
22 − 47

31
=
22 − (21 + 27)

31
=
11

15
−
2

3
+

9

11
 

 

 
2
1

24
=
49

24
=
21 + 29

24
=
21 + (15 + 14)

24
=
5

6
+
5

8
+

7

12
 

 

 
25

48
=
4 − 29

48
=
4 − (16 − 45)

48
=

1

12
−
1

3
−
15

16
 

 
 

 

 

11

15
=
6 + 5

15
=
2

5
+
1

3
 

 

 
5

8
=
2 − 7

8
=
1

4
−
7

8
 

 

 

 
1

2
=
3

6
=
1 + 2

6
=
1

6
+
2 × 1

2 × 3
= 

 

 
1

8
=
4 − 5

8
=
4 × 1

4 × 2
−
5

8
= 

 

 

1
1

2
= 1

3

6
=
9

6
=
4 + 5

6
=
2 × 2

2 × 3
+
5

6
= 

 

 

 

نورة قضت في مادة الرياضيات وقت اكتر من مادة اللغة 

 الانجليزية بمقدار
3

21
=
12 − 15

21
=
4 × 3

4 × 5
−
5 × 3

5 × 4
=
3

5
−
3

4
 

 

 

 

 

https://hulul.online/


 

 
 

 

 

سلطان, لجمع كسرين غير متشابهين, اعد كتابتهما باستعمال 

 )م.م.أ( لمقاميهما, ثم اجمع بسطيهما, ويبقي المقام نفسه

 

 

 43( صحيحة أحيانا

 44( صحيحة أحيانا

45( مشى هشام  4/5 كلم في 11 دقائق, ومشى وليد  3/4  

 كلم في الزمن نفسه

بكم تزيد المسافة التي قطعها هشام على المسافة التي قطعها 

 وليد؟
1

21
=
15 − 16

21
=
5 × 3

5 × 4
−
4 × 4

4 × 5
=
3

4
−
4

5
 

 

 

 

 

4

5
=

8

11
= 

 

 
1

4
=
2

8
= 

 

 
2

3
=
12

18
= 

 

 
2

5
=

8

21
= 

 

 

 عند طي الورقة للمرة الاولى ينتج جزئين

 وعند طيها مره اخري ينتج 8 أجزاء

 وعند طيها مرتين أخريين ينتج 26 جزء
 

 

9=   
 

3=   

 

4=   

 

15=   
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